

24小时 新闻 热线 26000000
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

三辆大货车连环相撞

一司机被困驾驶室内,一小时后被救出



消防官兵对被困人员进行破拆救援。 本报通讯员 姚浩 摄

本报1月5日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 姚浩) 1月5日0时29分,禹城市新汽车站往北一公里处,三辆大货车连环相撞,一辆大货车的驾驶员被困在驾驶室内。消防官兵接到报警后迅速赶赴现场,在寒风中奋战一个多小时,最终助大货车司机脱困。

据消防官兵介绍,在事故现场,一辆半挂大货车车头撞进了前面一辆半挂大货车,车尾又被另一辆大货车

撞上,驾驶室严重变形,驾驶员腿部被死死卡在操作台与座椅之间,救援空间极其狭小,救援难度很大。

对此,指挥员迅速下达作战命令,一组队员先利用工具对驾驶员被夹腿部周围进行拆除,以开辟救援空间。随后,另一组队员利用液压扩张器慢慢将操作台与座椅撑顶开缝隙,为驾驶员腿部腾出一点活动空间。

时间一分一秒地过去,救援人员一边同被困者谈话,稳定其情绪,一

边用破拆工具对操作台进行拆除。由于驾驶室严重变形,救援空间十分狭小,救援人员破拆时十分小心,以免对被困者造成二次伤害。经过一个多小时的奋战,随着驾驶员被夹腿部周围的物件被逐一清除,被困驾驶员被成功救出,经现场医护人员确诊,被困驾驶员只是腿部受了轻伤,并无大碍。

目前,事故正在进一步调查处理中。

喝完赠品酸奶顾客上吐下泻

禹城一超市因此赔付200余元

本报1月5日讯(记者 杨金涛 通讯员 李吉华) 买捆袋装酸奶,获赠了两小盒同品牌酸奶,小孩喝完赠送的酸奶后上吐下泻,经诊断为急性肠炎。事后,商家却以赠品不属于销售范围为由不予赔偿。5日,在禹城市消协的调解下,市民王先生最终得到超市方赔付的200多元。

3日,家住禹城湖滨小区的王先生在县城某超市购买了一捆袋装酸奶,而且随捆赠送了两小盒同品牌酸奶。回家后,王先生三岁的孩子喝完赠送的盒装酸奶后,竟然出现了上吐

下泻的症状,经医生诊断,小孩得的是急性肠炎,经输液治疗后才得以康复。

王先生随后找到该超市讨说法。而超市却以赠品不属于销售范围为由不予赔偿。在此情况下,王先生投诉到了禹城市消费者协会。

了解情况后,禹城市消协工作人员根据《山东省消费者权益保护条例》第二十四条的相关规定,向超市负责人进行了讲解,“经营者以消费者购买商品或者接受服务为条件,向消费者提供奖品、赠品或者免费服

务,应当保证质量,不得免除其应当承担的修理、更换、重做、补足商品数量、赔偿损失以及其他责任。”最终经调解,超市同意了王先生的赔偿要求,赔偿受害者医疗费用等共计200余元。

在此,工商部门提醒广大消费者,在购买商品时,不要因为赠品而忽视经营者应对其负责的责任。在遇到危害消费者权益的赠品时,应注意保存好购买票据;购买附带赠品的商品时,应注意赠品和原商品的生产日期及质量认证标准,以免上当受骗。

奔波两千里为顾客取奖品

乐陵一商家奔走三天赢得诚信

本报1月5日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) “还以为拿不到手表了,没想到还真给取回来了。”4日上午7时,乐陵市民宋长杰终于拿到了自己的奖品——价值2280元的某品牌手表。而这奖品却是乐陵市某酒水商行经理左清华奔波两千里从黑龙江取回来的。

原来,今年元旦,宋长杰在左清华的酒水商行里购买了某品牌白酒,却发现其中一瓶白酒中奖了,奖品为某品牌手表一块。宋长杰马上来到左清华的店中要求兑奖,却被告知厂家预存的两块奖品表早已在一天前兑出。如果想要兑奖,必须要等到2月

份。这令宋长杰非常不满:“是不是因为奖品价值太高了,店主不舍得给消费者啊?”

面对此种情况,左清华一边向宋长杰解释,一边急忙向黑龙江的厂家联系兑奖事宜,可是最终结果是:由于奖品是一块表和一瓶酒包装在一起,厂家不答应只邮寄表。而根据国家有关规定,酒精类饮料是不允许快递邮寄的,所以如果要取回奖品只有两条路,一是等2月份公司发货时,二是亲自到厂家取。

为了证明自己的“清白”,左清华考虑再三决定跑一趟东北,亲自为消费者取回本应得到的奖品。1月1日

下午3时,左清华乘坐班车到达德州,下午5时坐上了去哈尔滨的火车。1月2日上午11时,左清华到达了阿城市的该白酒生产厂家。在说明来意兑换奖品之后,左清华又乘坐3日凌晨4时的火车一路颠簸,于4日上午7时回到了乐陵市,亲自将手表交给了消费者。看着左经理奔波三天取回的奖品,宋长杰感动得一句话也说不出来。

当问及为何要往返三天取回一份奖品时,左清华只是腼腆地说:“也没啥,人家在咱店中买了酒,咱就应该这样做,要不然对不起自己的良心。”

图说新闻



营救伤员

4日清晨,在济聊高速发生了一起货车与卡车追尾事故,两人被困驾驶室。在齐河消防官兵的救助下,两名被困者被救出。

李梦娇 杜长青 王海华 摄影报道



两车相撞

1月4日下午,在248省道乐陵市剪毛王段,一辆轿车和一辆厢式货车碰撞后燃起大火。乐陵市消防中队接警后迅速赶赴现场将大火扑灭。

李梦娇 尹岩 朱朝标 摄影报道



废品站起火

3日晚,夏津县双庙镇李文庄一废品收购站发生火灾,大火借风势迅速蔓延,消防官兵迅速将大火扑灭,没有殃及周围店铺。

李梦娇 杜长青 张鑫 摄影报道



如此排水

4日,一辆小型货车停放在东地北路路边,车厢内一个铁皮水箱不停地向外排放带有鱼腥味的凉水。排出来的水将路面打湿,从车辆旁边经过的市民纷纷避让。

本报记者 李继远 马志勇 摄影报道